

IZVEDBENI PLAN

ZA OSTVARIVANJE PRAVA I POTREBA DJECE NA PODRUČJU SVETE NEDELJE ZA 2019.

GODINU

Koordinacijski odbor za provedbu akcije „Gradovi i općine-prijatelji djece

Ožujak 2019.

Temelj za izradu izvedbenog plana za 2019.godinu na području grada Sveta Nedelja je Strategija za ostvarivanje prava i potreba djece za razdoblje od 2018-2021. Godine.

Prava i potrebe djece se u Svetoj Nedelji ostvaruju u 10 programskih područja važnih za život djece:

- 1.PROGRAMIRANJE I PLANIRANJE ZA DJECU
- 2.FINANCIJSKA SREDSTVA ZA DJECU
- 3.PODRŠKA I POTPORA UDRUGAMA ZA DJECU
- 4.DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU
- 5.ZDRAVLJE DJECE
- 6.SOCIJALNA SKRB ZA DJECU
- 7.KULTURA I ŠPORT ZA DJECU
- 8.SLOBODNO VRIJEME I REKREACIJA ZA DJECU
- 9.PODRŠKA I POMOĆ RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU DJECE
- 10.ODGOJ I OBRAZOVANJE DJECE

1. PROGRAMIRANJE I PLANIRANJE ZA DJECU

AKTIVNOST: Provedba akcije za dobivanje statusa „grad Sveta Nedelja-grad prijatelj djece“

IZNOS U PRORAČUNU GRADA SVETA NEDELJA: 125,000 kn (odluka gv o proračunu za 2019)

NOSITELJ AKTIVNOSTI: Upravni odjel, Koordinacijski odbor akcije

SURADNICI U PROVEDBI: Dječji vrtići, škole, udruge, organizacije civilnog društva, Vijeće za prevenciju grada Sveta Nedelja, knjižne stanice, Gradsko društvo Crvenog križa, Centar za socijalnu skrb, patronaža, radijska postaja, lokalni mediji, ambulantne stanice, stomatološke ordinacije, Sportska zajednica grada Sveta Nedelja, Civilna zaštita, vatrogasci, Policijska postaja, ordinacije školske medicine, podružnica MH Sveta Nedelja, Turistička zajednica grada Svete Nedelje.

OBRAZLOŽENJE:

Temeljem donesene odluke o uključenju u akciju i u skladu sa izvedbenim planom i programom iz 2018, u planiranju i programiranju za potrebe djece u Svetoj Nedelji, i odlukama donesenim na sjednicama koordinacijskog odbora sva planiranja i programiranja uključuju svih 10 programskih područja i posebnu važnost u planiranju donosi i činjenica obilježavanja obljetnice Konvencije UN o pravima djeteta, kao i aktivnosti vezane za kandidaturu za dobivanje statusa grad Sveta Nedelja-grad prijatelj djece.

2. FINANCIJSKA SREDSTVA ZA DJECU

Financijska sredstva za ostvarenje prava i potreba djece na području Svete Nedelje ostvaruju se većim dijelom iz gradskog proračuna, a određenim dijelom u 2019 godini i iz sredstava EU fonda za energetska učinkovitost.

Tijekom 2018. Godine uz redovita sredstva izdvajanja za dječje vrtiće, udruge i u 1.poglavlju nabrojane dionike, izdvojena su znantna sredstva za obnovu dječjih vrtića, škola i parkova.

Za programe škola uveden je Bibliobus, osigurana sredstva za više knjižnih sadržaja u knjižnim stanicama, besplatni udžbenici i radne bilježnice za sve osnovnoškolce i školski ormarići.

Izvršnost se nagrađuje stipendijama srednjoškolcima i studentima, sufinancira se produženi boravak u školama Strmec i Kerestinec, kao i u oš „Vladimir Deščak“.

Pomaže se određenim iznosima i djeci sa teškoćama u razvoju i izdvajaju se sredstva za potpore roditeljima novorođenčadi.

Sa dosadašnjih 6% posto prirez u gradu Sveta Nedelja je ukinut pa sada iznosi 0% .

Od financijskih sredstava za provedbu akcija za dobivanje statusa prijatelj djece je uvođenje Healthy meal standarda i testiranje darovitosti u suradnji sa udrugom „Dar“.

Od dodatnih usluga u zdravstvu i preventivi financira se rad vijeća za prevenciju, gradsko društvo crvenog križa, i djelatnosti udruga.

3. PODRŠKA I POTPORA UDRUGAMA SA PROGRAMIMA ZA DJECU

Dječji vrtići, škole, udruge, organizacije civilnog društva, Vijeće za prevenciju grada Sveta Nedelja, knjižne stanice, Gradsko društvo Crvenog križa, Centar za socijalnu skrb, patronaža, radijska postaja, lokalni mediji, ambulantne stanice, stomatološke ordinacije, Sportska zajednica grada Sveta Nedelja, Civilna zaštita, vatrogasci, Policijska postaja, ordinacije školske medicine, podružnica MH Sveta Nedelja, Turistička zajednica grada Svete Nedelje imaju programe za djecu koji se financiraju iz gradskog proračuna kroz 201. Godinu.

(Detalji: www.gradsvetanedelja.hr-Proračun)

4. DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU

U 2019. godini, koordinacijski odbor u provedbi akcije za prevenciju nasilja u školama i vrtićima proveo je planirani projekt „klupice prijateljstva“ u suradnji sa Judo klubom „ Sakura“ iz Svete Nedelje.

U svim javnim ustanovama čiji su korisnici i djeca a na području su Svete Nedelje obilježava se međunarodni dan protiv nasilja tijekom veljače.

Provodi se medijacija kao dio građanskog odgoja, a u prevenciju nasilja uključeno je i Vijeće za prevenciju grada Svete Nedelje kao i dionici iz 3.poglavlja ovog izvedbenog plana.

U suradnji sa gore navednim suradnicima provede se programi: zaštitnih mjera i prevencija problema kod djece i mladih, „Poštujte naše znakove“, „Policajac prijatelj“, „Akcija 112“ i nadzor nad okupljanjima djece i mladih. Tijekom prosinca organizira se akcija protiv bacanja petardi.

U suradnji sa PP Samobor, provode se i slijedeće kontrole:

-točenje alkohola maloljetnicima

-zabrane kockanja

-zabrana kretanja osobe mlađe od 16 godina bez pratnje roditelja, skrbnika ili druge odrasle osobe

Zaštita okoliša provodi se kroz različite mjere razvrstavanja otpada, monitoringa u okolišu vezano za bazne stanice, i kroz različite edukativne radionice na eko teme u školama i vrtićima.

5. ZDRAVLJE DJECE

Briga o zdravlju djece provodi se kroz zaštitu, prevenciju, zdravstveni odgoj, prevenciju ovisnosti i snezibilizaciju javnosti.

U suradnji s zdravstvenim stanicama, ordinacijama školske medicine, policijskom postajom, vrtićima a i uvođenjem „Healthy meal“ standarda doprinosi se zdravlju djece. Osim navedenog osobito značajni projekti za zdravlje djece su i „ Dani jabuka“- MHSVN, „Zubna putovnica“-OŠ Sveta Nedelja u suradnji sa stomatolozima, redovita cijepljenja, radionice na temu prevencije ovisnosti, akcije šetanja i biciklijade.

6. ODGOJ I OBRAZOVANJE DJECE

U odgoj i obrazovanje djece za ostvarenje prava djece u Svetoj Nedelji pripadaju:

Redovna nastava, izborna nastava, dopunska nastava, terenska nastava, projektna nastava, dodatna nastava, izleti, kampovi, ekskurzije

U predškolski odgoj i obrazovanje ulazi redovita djelatnost dječjih vrtića sa dodatnim programima i program predškole.

U svim osnovnoškolskim i vrtićkim ustanovama kao mogućnost dodatnog programa prevencija nasilja i ovisnosti u vedene su klupice prijateljstva u izvedbi koordinacijskog odbora provedbe akcije grad Sveta Nedelja-grad prijatelj djece.

U odgoj i obrazovanje djece na određene načine uključeni su i slijedeći suradnici:

Dječji vrtići, škole, udruge, organizacije civilnog društva, Vijeće za prevenciju grada Sveta Nedelja, knjižne stanice, Gradsko društvo Crvenog križa, Centar za socijalnu skrb, patronaža, radijska postaja, lokalni mediji, ambulantne stanice, stomatološke ordinacije, Sportska zajednica grada Sveta Nedelja, Civilna zaštita, vatrogasci, Policijska postaja, ordinacije školske medicine, podružnica MH Sveta Nedelja, Turistička zajednica grada Svete Nedelje imaju programe za djecu koji se financiraju iz gradskog proračuna kroz 2019. godinu.

7. SOCIJALNA SKRB ZA DJECU

Socijalna skrb za djecu provodi se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb u Samoboru, i kroz financiranja programa i stipendija za učenike slabijeg imovnog statusa.

Tijekom 2018. Koordinacijski odbor za grad prijatelj djece proveo je u okviru dječjeg tjedna akciju „Donesi igračku“. Prikupljene igračke donirane su centru za socijalnu skrb Samobor, za djecu u udomiteljskim obiteljima.

8. KULTURA I ŠPORT ZA DJECU

Više od 60 udruga registriranih u Svetoj Nedelji imaju kao korisnike djecu i programe za djecu. Radi poboljšanja suradnje i daljnjih aktivnosti vezano za provedbe i kandidaturu grada organiziran je sastanak sa svim udrugama 27.3.2019.s početkom u 19 sati.

Osim kulturnih sadržaja i sporta koji se nudi djeci aktivno se provode i radionice na temu kazalište organizira se besplatno klizanje i nagrade za sudjelovanja na Dječjem fašniku.

Sve udruge imaju određene programe koje provode s djecom u suradnji sa ostalim dionicima, poput škola i vrtića.

9. SLOBODNO VRIJEME U REKREACIJA ZA DJECU

Tijekom 2018.godine izgrađeno je na području Svete Nedelje 7 novih parkova za djecu.

Osmišljavanje slobodnog vremena djece uz „Dječji tjedan“ provodi se svakodnevno u udrugama u gradu Sveta Nedelja. Tijekom ljetnih i zimskih praznika osmišljeni su i organizirani kampovi za djecu.

10. PODRŠKA I POMOĆ RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU DJECE

Podršku i pomoć roditeljima u odgoju djece pruža niz institucija i ustanova, uz udruge i organizacije civilnog društva to su i patronažne sestre, pedagozi, sportski pedagozi, animatori, centar za socijanu skrb i odjel za društvene djelatnosti u gradu Sveta Nedelja.

Ovaj izvedbeni plan za 2019. je informativnog karaktera i podložan je promjenama ovisno o suradnji, komunikaciji s udrugama i iznosima u proračunu i rebalansu istog.

Detaljne programe i aktivnosti udruga škola, vrtića i sportskih klubova nalaze se na njihovim službenim web stranicama.

Za koordinacijski odbor provedbe akcije „Grad Sveta Nedelja-grad prijatelj djece“

Predsjednica:

Sabrina Pejić